Переводной экзамен. Биология. 8 класс.   вариант.

Часть А. Выберите один вариант ответа.

1. Какая наука изучает жизненные функции организма человека?
а)  зоология        б) физиология               в) ботаника              г) анатомия
2."Энергетической станцией" клетки называют
а) лизосому     б) аппарат Гольджи      в) ядро              г) митохондрию
3. Как называется ткань, состоящая из длинных мно​гоядерных волокон, имеющих поперечную исчерченность?
а) сердечная мышечная                               б)  поперечно-полосатая мышечная
в) гладкая мышечная                                    г)  хрящевая 

4. На рисунке цифрами 1, 2, 3 обозначены соответственно ко​сти:
а)  лопатка, ребра, бедренная кость                   б)  ключица, грудина, таз
в) лопатка, грудина, таз                                       г)  ключица, ребра, таз 
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5.  Кровь относится к ... ткани.
а) эпителиальной       б)  нервной         в) соединительной             г) мышечной 

6. Ядро отсутствует в эритроцитах
а) рыбы        б)  лягушки   в) человека   г) птицы                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
7.  Большой круг кровообращения на​чинается в камере сердца, обозна​ченной на рисунке цифрой
а)  1     б) 2     в) 3    г) 4 
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8. Какое заболевание органов дыхания НЕ передает​ся воздушно-капельным путем?
а) грипп      б)  эмфизема легких      в)  туберкулез     г)  острая респираторная вирусная инфекция
9. Углеводы в большом количестве содержатся в
а)  картофеле             б) сале            в)  горохе                г) орехах 

10.  Структурно-функциональная единица почки - это
а)  нефрон            б)  нейрон            в) почечная пирамида               г) мочеточник 

11.При ожогах щелочью обожженный участок кожи необходимо
а)  промыть водой и обработать 2%-ным раствором питьевой соды
б) протереть салфеткой
в) промыть водой и обработать 2% -ным раствором борной или уксусной кислоты
г) смазать растительным маслом 

12.   Гормон роста вырабатывает(-ют)
а) щитовидная железа          б)   гипофиз         в)  надпочечники        г) поджелудочная железа 

13.  К центральной части нервной системы относятся
а)  головной мозг и нервы             б)  головной и спинной мозг
в)  нервы и нервные узлы               г)  спинной мозг и нервные узлы 

14. На рисунке цифрами 1, 2, 3  обозначены  соответст​венно
а) улитка, барабанная пе​репонка, слуховая (ев​стахиева) труба
б) наковальня, улитка, ба​рабанная перепонка
в)  улитка, стремечко, слуховая (евстахиева) труба
г)  улитка, молоточек, наружный слуховой проход 
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15. Синдром приобретенного иммунодефицита (СПИД) вызывается
а)  вирусом        б)  бактерией         в) патогенными грибами          г) простейшими 

Часть В. 
В1. Установите правильную последовательность дыха​тельных движений при вдохе. Ответ запишите последовательностью букв.
А) межреберные мышцы сокращаются    Б) легкие расширяются           В) ребра приподнимаются
Г) воздух поступает в легкие             Д) объем грудной полости увеличивается
В2. Установите соответствие.
Нарушение в организме, вызванное нехваткой витамина
А) ухудшение состояния волос и ногтей        Б) кровоточивость десен
В) ослабление зрения в сумерках       Г) выпадение зубов            Д) снижение иммунитета
Витамин:     1)   А             2)   С
	А 
	Б 
	В 
	Г 
	Д 

	
	
	
	
	


В3. Какие слова пропущены в тексте? В ответе укажите номер предложения и  на мес​те пропусков соответствующие буквы (форма слов изменена).
(1) Сердце состоит из ... камер. (2) На границе предсердий и желудочков находятся ... клапаны. (3) Между желудочками и артериями имеются ... кла​паны. (4) От сердца кровь несут ... . (5) К сердцу кровь несут ... .
а) трех      б) четырех        в) артерия       г)  вена     д) створчатый     е) полулунный        ж) клапан 

Переводной экзамен. Биология. 8 класс.   вариант.

Часть А. Выберите один вариант ответа.

1. Какая наука изучает строение организма человека?
а) зоология     б) физиология         в) ботаника             г) анатомия
2. Какие органоиды отсутствуют в клетке человека, но содержатся в клетке зеленых растений?
а)   ядрышки    б) пластиды    в) рибосомы     г) лизосомы  

3. Потовые железы образованы ... тканью.
а)  мышечной        б) соединительной        г) эпителиальной             в) нервной

4.  На рисунке цифрами 1, 2, 3 обозначены соответственно ко​сти:
а) локтевая, лучевая, бедрен​ная                                б)  плечевая, большая берцо​вая, таз
в)  локтевая, бедренная, большая берцовая              г)   лучевая, бедренная, малая берцовая
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5.   Красные кровяные тельца -это
а) лейкоциты      б) эритроциты             в) тромбоциты           г) лимфоциты                                                                                                                                                                                                                                                                            
6. В состав гемоглобина входит
а) железо           в) кальций  б)  медь    г) фтор                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
7.  Малый круг кровообращения на​чинается в камере сердца, обозна​ченной на рисунке цифрой
а)  1     б) 2     в) 3    г) 4                                                                                                                                                                                                                                  
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 8.  Трахея человека состоит из:
а) хрящевых полуколец         б) пазух       в)  голосовых связок                      г)альвеол 

9. Белки в большом количестве содержатся в:
а)  картофеле          б) сале               в) горохе             г) орехах 

10.  Как называется резервуар в почке, в котором соби​рается моча?
а) мочевой пузырь      б)  почечная лоханка          в) почечная чашка              г)   мочеточник
11.При ожогах кислотой обожженный участок кожи необходимо
а)  промыть водой и обработать 2%-ным раствором питьевой соды
б) протереть салфеткой
в) промыть водой и обработать 2% -ным раствором борной или уксусной кислоты
г) смазать растительным маслом 
12. Гормон инсулин вырабатывает(-ют)
а)  надпочечники           б) поджелудочная железа            в)  эпифиз            г)  щитовидная железа 

13.  Клетки нервной системы - это
а)   нервные центры        б)   нервные узлы    в) нейроны          г) нефроны 

14. На рисунке цифрами 1, 2, 3 обозначены соответственно
а)  роговица, зрачок, хруста​лик
б) сетчатка, радужка, стек​ловидное тело
в) роговица,    стекловидное тело, сетчатка                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
г)   сосудистая оболочка, сет​чатка, белочная оболочка 
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15. К женской половой системе НЕ относится
а) матка        б) яичник           в)  маточная труба        г)   яичко 

Часть В.
В1. Установите правильную последовательность дыха​тельных движений при выдохе.
А) диафрагма становится выпуклой                      Б) объем грудной полости уменьшается
В) ребра опускаются         Г) легкие сжимаются             Д) воздух выталкивается наружу
 В2. Установите соответствие.
Характеристика
А) образуется в коже под влиянием солнечных    лучей    Б) содержится в хлебе, фруктах, дрожжах В) влияет на работу мышц и нервной системы                   Г) при недостатке развивается рахит 

Д) при недостатке развивается болезнь бери-бери
Витамин:             1) В1           2) D 
	А 
	Б 
	В 
	Г 
	Д 

	 
	 
	 
	 
	 


В3. Какие слова пропущены в тексте? В ответе укажите номер предложения и  на мес​те пропусков соответствующие буквы (форма слов изменена).
(1) Для сохранения нормального зрения расстоя​ние от глаз до книги или тетради при чтении и письме должно составлять .... (2) Нарушение зрения, при ко​тором лучше видны предметы на удалении, называ​ется .... (3) Этот дефект зрения можно исправить с по​мощью ... линз. (4) Нарушение зрения, при котором лучше видны предметы вблизи, называется ... . (5) Этот дефект зрения можно исправить с помощью …. линз.
а) 15-20 см       б) 30-35 см         в) дальнозоркость          г)  близорукость             д)  конъюнктивит
е) двояковыпуклый                 ж) двояковогнутый                                                             
